



## WOJEWÓDZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BYDGOSZCZY

ul. ks. R. Markwarta 7, 85-015 Bydgoszcz, tel. 052 323 04 13, fax. 052 323 04 50  
NIP 554-22-12-161 REGON 001044962 KRS 0000002035  
[www.wspr.bydgoszcz.pl](http://www.wspr.bydgoszcz.pl) e-mail [sekretariat@wspr.bydgoszcz.pl](mailto:sekretariat@wspr.bydgoszcz.pl)

DOZP.240.1.2021

Bydgoszcz, dnia 15 lutego 2021 r.

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

**Dotyczy:** postępowania przetargowego na „Sukcesywne dostawy ochronnego sprzętu jednorazowego użytku na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”  
Numer ogłoszenia: 2021/S 025-058553; data zamieszczenia: 05.02.2021 r.

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień i modyfikuje treść SWZ w niżej wskazanym zakresie:

#### **Pytanie nr 1**

Kiedy zamawiający określi ilość sztuk na poszczególny rozmiar kombinezonów?

**Odpowiedź:** Zamawiający określi ilość sztuk na poszczególny rozmiar kombinezonów przy składanym zamówieniu.

#### **Pytanie nr 2**

Jakie mają mieć wymiary jednorazowe – wysokie ochraniacze na obuwie?

**Odpowiedź:** Jednorazowe wysokie ochraniacze na obuwie mają zachodzić na nogawkę kombinezonu.

#### **Pytanie nr 3**

Jakie mają spełniać normy jednorazowe – wysokie ochraniacze na obuwie?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga aby jednorazowe wysokie ochraniacze na obuwie spełniały normę EN 14126.

#### **Pytanie nr 4**

Czy zamawiający dopuszcza ochraniacze na obuwie wysokie w kolorze żółtym?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

#### **Pytanie nr 5**

Jaką ma mieć pojemność w litach oraz kolor – worek na odpady medyczne?

**Odpowiedź:** Czerwony – 60 l.

#### **Pytanie nr 6**

Jak mają być pakowane – rękawice nitrylowe – 2 pary?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga oddzielnego pakowania rękawic nitrylowych. Rękawice powinny być dołożone do zestawu.

Sporządził/a: Anna Mrozik-Gliszczyńska



Województwo  
Kujawsko-Pomorskie

